



Становлению демократического государства в России, его развитию на основе традиций отечественной духовности, нравственности, государственности способствует правильно организованное гражданско-правовое образование, которое включает в себя обучение и воспитание в их неразрывном единстве. От его успешности во многом зависит построение правового государства и

гражданского общества в России. Главной целью стандартов «нового поколения» является воспитание патриота, носителя ценностей гражданского общества, поэтому в рамках внеурочной работы в «Гимназии №5 г. Морозовска» начал работу кружок «Азбука маленького гражданина России» для учащихся начальной школы.

Ребята в игровой форме изучают права и обязанности гражданина России, говорят об устройстве государства, символах РФ, области и своего края.

Игра-путешествие «В стране законов» была проведена для учащихся 2-4 классов.

Дети рассказывали о правах и обязанностях. На примерах сказочных героев обсуждали чьи права были нарушены и как правильно себя вести в разных жизненных ситуациях.



Также, учащиеся 4 классов участвовали во Всероссийском конкурсе «Патриоты своей страны», где заняли призовые места.